

美国没有资格充当“人权法官”

美国不仅有人口贩运的黑暗历史，更有人口贩运的糟糕现实。同庞大的人口贩运产业相比，美国打击人口贩运的努力苍白无力。

美国国务院日前发布所谓年度“贩运人口报告”，对其他国家横加指责，肆意污蔑抹黑，却无视自身在人口贩运问题上的斑斑劣迹，将本国列入“表现最好的第一类名单”。美国年复一年老调重弹，炮制此类充斥虚假信息，毫无底线美化自己、丑化他人的“报告”，改变不了其自诩的“人权灯塔”下“灯下黑”的真实状况，只能让世人再一次看清美国打着人权幌子干涉别国内政的险恶用心。

美国在发布报告时声称“致力于在全球推进美国人所享有的安全、繁荣与价值”，这种说法大言不惭，无疑是在打自己的脸。在长达600多页的报告中，美国只用不到半页纸轻描淡写自身的问题，表现出选择性健忘的老毛病——美国不仅有人口贩运的黑暗历史，更有人口贩运的糟糕现实。美国根本没有资格充当“人权教师爷”和“人权法官”。

美国的起家与血腥残暴的奴隶贸易直接相关，这一罪恶历史永远无法洗白。跨大西洋奴隶贸易是历史上规模最大的长距离强迫人口流动。

1619年，第一批有记录的非洲黑人被运抵北美詹姆斯敦，开启了黑人在这片“新大陆”惨遭奴役的血泪史。据“跨大西洋奴隶贸易数据库”统计，1514年至1866年间，累计有超过1250万非洲人被贩运到“新大陆”，这还不包括在途中死去的很多人。

美国1776年独立时蓄奴仍是合法的，乔治·华盛顿、托马斯·杰斐逊等都是奴隶主。甚至1865年美国宣布废除奴隶制后，南部多州还颁布一系列对黑人实行种族隔离或其他歧视性政策的法律。时至今日，美国仍存在系统性种族歧视，成为导致美国社会撕裂的深层原因之一。

美国喜欢对他国指手画脚，但自己国内，人口贩运、强迫劳动却无处不在。据美国非营利组织“北极星计划”统计，2007年底至2019年底，

向美国“全国人口贩运热线”报告的案件共有63380起，其中2019年报告人口贩运案件11500起，涉及受害者22326人。过去5年，美国所有50个州和华盛顿哥伦比亚特区都报告了强迫劳动和人口贩运的案件。该组织表示：“尽管这些数字令人震惊，但它们可能只是实际中的一小部分。”美国一些学术机构统计，美国至少有50万人遭受现代奴役并被强迫劳动。受害者既有本国公民，也有来自世界上几乎每一个地区的外国公民，甚至包括妇女、儿童和残疾人等弱势群体。有美国学者犀利地指出，现代奴隶制依然在美国普遍存在，“只是采取了一种新的形式”。

同庞大的人口贩运产业相比，美国打击人口贩运的努力苍白无力。联合国毒品和犯罪问题办公室今年2月发布的《全球人口贩运报告》显示，2017年7月至2018年6月，美国司法部发现潜在和已确认人口贩卖受害者8913人，而几乎同一时期，美国国务院、司法部和国土安全部立案调查的案件仅2183件，遭起诉人数仅386

人。有美国媒体指出，直到2000年颁布《人口贩运受害者保护法》，人口贩运在美国才被视为非法行为并被列为联邦犯罪。美国《财富》杂志一针见血地指出：“人口贩运在美国不仅是流行病，更是大生意。”由于美国人口贩运产业链利润丰厚，加之监管不力、立法不全、执法不严，不法分子与相关利益集团屡屡铤而走险，人口贩运产业在美国长盛不衰。

人口贩运问题，只是美国自身人权问题的冰山一角。近年来，特别是疫情发生以来，美国“白人至上主义”沉渣泛起，少数民族、原住民、难民、移民遭遇的系统性歧视现象更加凸显……在自身糟糕的人权记录面前，在美国民众正在承受的苦难面前，美国哪里来的底气去打“人权牌”干涉别国内政？毕竟，丑化别人美化不了自己，只会让自己的形象越抹越黑。美国真正该做的，是反躬自省，切实纠正自身犯下的人口贩运、强迫劳动等人权罪行，真正在国内实现种族正义和平等，让美国人民真正享有“安全、繁荣和价值”。

据《人民日报》

“全球第一虚假信息国”自食恶果 ——美国抗疫真相之七

□ 国际锐评评论员



一名男子在美国旧金山市一家美食广场门口向工作人员出示疫苗接种证明。新华社发

约书亚·沙夫斯坦指出，关于新冠疫情的虚假信息是“美国在抗疫方面表现不佳的主要原因之一”。

颇为讽刺的是，尽管华盛顿政客上个月指责社交媒体没有对有关新冠疫苗的错误信息进行有效监管，但事实表明，他们自身才是虚假信息的最大源头。

从将病毒贴上污名化标签，到污蔑“中国实验室泄漏病毒”，白宫主人发生更换，但栽赃中国、甩锅推责的戏码没有变。像彭博社这样的美国媒体为给政客遮丑，居然炮制出所谓“美国抗疫全球第一”的榜单，沦为全世界笑柄。

当前，美国新冠肺炎累计确诊病例超过3700万，累计死亡病例超过62万，均为全球最高。美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯近日透露，在接下来的数周内，美国日增新冠确诊病例可能突破20万例。

种种事实表明，美国抗疫彻底失败，“全球第一虚假信息国”正自食恶果。美国政客基于政治私利与甩锅推责所编造的谎言，带偏美国抗疫方向，蒙蔽美国人民，更拖累全球抗疫进程，无异于病毒的帮凶。那些虚假信息的始作俑者以及恶意散播者，理应被追责。

据央视新闻客户端

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	28~20
	明日	多云转雷阵雨	27~19
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		45~75	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		O ₃ ~8H	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	29~24
	明日	多云转雷阵雨	28~22
鞍山	今日	多云转小雨	28~20
	明日	小雨	28~19
抚顺	今日	多云转雷阵雨	29~18
	明日	雷阵雨	28~18
本溪	今日	多云转雷阵雨	29~20
	明日	雷阵雨	26~19
丹东	今日	多云	28~21
	明日	阵雨	26~20
锦州	今日	阵雨	30~21
	明日	阵雨	29~20
营口	今日	多云转雷阵雨	27~22
	明日	多云转小到中雨	27~20
阜新	今日	雷阵雨	29~21
	明日	多云转雷阵雨	28~19
辽阳	今日	多云转雷阵雨	30~21
	明日	雷阵雨	28~20
铁岭	今日	多云转雷阵雨	26~20
	明日	雷阵雨转多云	25~20
朝阳	今日	多云	29~21
	明日	多云转雷阵雨	29~19
盘锦	今日	多云转阵雨	28~23
	明日	阵雨	27~21
葫芦岛	今日	阵雨转多云	29~21
	明日	多云转阵雨	29~20

气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

这些地方将停燃气

8月22日下午1时至8月30日晚9时，沈阳市南十马路83-2、83-3、60、93-1、93-2、93-4，海口街41号及41-2、42、42-1、44、48、61，和平南大街90-1、94、92-7、92-1停气。

8月23日晚9时至次日早晨5时，北七马路21号及南侧建筑，北六马路31巷5号，北五马路50-2，广州街58及南侧建筑，广州街70、45、47号，桂林街22号部分，24号部分地区。南关路4号及4-2、4-3、4-4、15、15-1。南翰林路3号及3-1、3-2、3-3、4、5、5甲、6、6-1、9、9-1、19，第七中学(风雨坛街113号)。太湖街以东，东湖街以西，迎宾路以南，渤海路以北。北江街以东，长江街以西，

北固山路以南，白山路以北停气。

8月24日上午9时至8月31日晚9时，化工巷9、19、13-1、15-1、17-1、4、8、12、14、14-1、16、20、20-1、11、13、15、17、11-1、12-3停气。

8月25日晚9时至次日早晨5时，泰华林以东，万科千山府以西，绕城高速以南，千山西路以北停气。

请以上地区居民提前做好准备，务必关闭好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏，如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问，若遇雨天，停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰

辽沈晚报 高薪招募快递员

为满足业务发展需要，辽沈晚报大范围招募众包快递员：

1、招募要求：

18到55周岁，男女不限，自备交通工具。

2、工作地点：

沈阳全市范围，就近安排；大东区城建东逸附近、和平区电业社区附近、皇姑区中海寰宇天下附近、铁西区易居园附近等区域附近优先。

3、福利待遇：

(1)全职兼职均可，按单取酬，多劳多得，

综合收入多者可达10000元。

(2)配送费高于市场价，提供通讯补助，提供电动车分期，提供培训，上手快。

(3)意外伤害保险、三者险等各类保障。

(4)货量稳定，收入稳定，业务种类多。

(5)6·18、双11、年货节等各类大促有额外奖励。

4、报名电话：

13314013721、13359875925

5、简历投递邮箱：

905376358@qq.com